

强信心、鼓干劲、话发展 我区干部群众热议政府工作报告

本报讯(记者 康诗文 王层裕)昨天,区二届人大四次会议开幕,区长魏建根作政府工作报告。我区广大干部群众通过电视、新媒体等收听收看开幕盛况。从社区治理到慈善事业,从公共服务到文化传承,再到乡村振兴战略,政府工作报告中的每一项内容都牵动着社会各界的心弦。大家纷纷表示,政府工作报告不仅为他们的工作指明了方向,更为未来的发展注入了强大的信心和动力。

的关于加强社区治理、提升居民生活质量等内容,与我们社区的工作紧密相连。过去一年,我们在社区治理方面取得了一些成绩,但仍有很大的提升空间。政府工作报告为我们指明了方向,我们将继续深化社区治理,加强居民自治,努力为居民创造更加和谐、美好的生活环境。”锦屏街道长岭社区党委书记徐黎峰表示。

将继续秉承“人人为善,善为人人”的理念,积极开展各类慈善活动,为弱势群体提供更多的帮助和支持。”区慈善总会秘书长吕娜表示。

优秀传统文化,为人民群众提供更多优秀的文化产品和服务。”文化工作者项元说。

以旧换新促消费 税务助力家电消费迎来“开门红”

本报讯(记者 康诗文 通讯员 徐寅琛 江欢)“以旧换新让不少消费者痛快买单,也让我们公司的销售快速增长。”近日,宁波新乐电器有限公司财务负责人孙虹告诉记者,税务部门及时上门讲解电子发票相关的业务流程,解决了企业的疑难问题。

助家电企业抓住销售旺季,区税务局通过税收大数据、12366纳税缴费服务热线、实地走访等渠道,辅导企业做好电子发票开具、发票额度申请、纳税申报表填写等事项,助力企业减轻填报负担、规范申报。

我区一案例入选宁波自贸区 优秀制度创新案例

本报讯(记者 虞金辉 徐琼 通讯员 王利明)近日,市商务局印发了《2024年中国(浙江)自由贸易试验区宁波片区最佳及优秀制度创新案例》。在2024年的宁波片区制度创新案例评选中,我区报送的“强化‘三联’合作 提升渔船用燃料油加注便利化”案例入选2024年宁波片区优秀制度创新案例。

船用燃料油进、出、转、存及加注业务常态化开展,助力宁波自贸区打造油气资源配置中心,结合数字服务平台大幅提升渔船用燃料油加注便利化水平,惠及广大渔民,扛起共同富裕示范区建设的使命担当。

两会花絮

本报讯(记者 王璐 王层裕 单晓峰 通讯员 周霖 骆平山)1月18日起,奉化正式进入“两会时间”。为切实做好两会各项服务保障工作,区纪委监委、公安分局交警大队等部门坚持高标准、严要求、细举措,扎实完成各项任务,细化规范、科学合理安排各项工作,保障两会顺利召开。

高标准抓实会风会纪监督 营造风清气正会议环境

“您好,本次会议的会风会纪承诺书请您完成签订……”两会期间,区纪委监委抽调20余人,牵头组建人大、政协两个会风会纪监督组,对大会进行全过程、全

各部门全力以赴护航两会

天候、全覆盖的监督检查,营造风清气正的会议环境,确保两会顺利召开。

会议前,监督组全面梳理总结往年两会监督工作的经验做法,分析研判多发问题,召开会议专题研究制定会风会纪监督工作方案,明确督查对象、督查内容、督查重点和督查方式等,强化督促提醒,拧紧纪律发条。

会议期间,监督组压实“严”的基调,坚持“实”的作风,根据会议日程安排深入主会场以及各讨论点,采取动态巡回和重点督查方式,“嵌入式”“贴身式”跟进监督,对违反纪律规定的行为,以零容忍的态度严肃处理。各监督组坚持“日报告、日分析”,每天及时

统计上报出勤率和问题情况报告,增强监督工作的针对性和实效性。此外,各会场均设会风会纪举报箱,公布举报电话,畅通举报渠道,并安排专人负责受理信访举报问题。

“会风会纪是党风政风的重要体现。要立足监督职能职责,用铁的纪律为会议顺利推进和各项决策部署有效落实保驾护航。”区纪委监委相关负责人表示。

多措并举做好安保工作 保障道路安全畅通有序

为确保两会期间道路安全、畅通、有序,区公安分局交警大队成立两会安保工作领导小组,制定安保方案,统一部署、精心组织,以最高标准、最严要求、最实措施,全力护

航两会召开。

“两会期间,我们平均每日投入60余名警力,对两会会场、代表驻地周边加强路面巡逻,确保周边交通秩序良好。”区公安分局交警大队大桥中队指导员唐斌雄介绍。此外,交警大队对两会代表车队进行铁骑开道、压道,对车队行经的沿线道口派专人执勤,并由大队指挥中心统一对代表车队赴会沿线路口予以绿波保障通行,同时增强沿线路面巡逻警力,确保及时消除各类突发性情况。

“两会期间,我们积极为参会车辆提供引导服务,确保每位代表、委员都能准时、安全抵达会场,保障各项会务工作有序开展。”唐斌雄说。

“朋友圈”里看履职 代表委员“晒”出“心语心愿”

成了一个个实景。”今年是人代表王韩瑜第四次参加区两会,她满怀对乡村发展的热切期盼,在“朋友圈”中写道:“奉化区的城市建设在高速发展,双增双强行动上对企业的服务感知是很明显的,预祝两会顺利闭幕,我们再接再厉!”面对奉化日新月异的变化,人大代表丁晶在“朋友圈”中感慨道:“这几年眼见奉化的发展

和营商环境的吸引力不断提升,很高兴能作为企业代表参与其中,希望继续共同跋山涉水。”

在记者遇到即将参加分工作委讨论的政协委员张伟时,他正在“朋友圈”中抒发自己的感想:“政协发挥政治协商的基本职能,做好政协委员履职的作用,为奉化地区发展贡献自己的力量。”作为“实干派”,政协委员刘浩聚焦奉化民营经济的

发展,带来提案《关于大力发展奉化区民营经济的建议》,他的两会“朋友圈”燃情十足:“锚定新目标,勇担新使命。2025年感恩奋进,实干争先。”政协委员尉汤桥则在“朋友圈”定格下了参加区政协二届四次会议开幕式的瞬间,他笑着送上对两会的美好祝福:“我们旅游有句话叫‘来了就欢喜,越来越欢喜’,希望我们的两会也能一样,越来越好。”

我区开展节前中小型 游乐设施安全检查

本报讯(记者 郑乃婷 通讯员 竺斐 庞媛媛)“春节临近,游乐场游客流量增多,辖区内各游乐场的受众以未成年人为主,需要重点关注。”区综合行政执法指导办公室负责人介绍。日前,我区开展了中小型游乐场定向联合检查,督促场所负责人严格落实安全生产主体责任,加强安全管理,确保安全过节。

面全方位督查。执法队员在现场指导整改的同时,开展安全生产法律法规宣传:“作为游乐场所的管理者,要对游客尽到安全保障义务,安排工作人员现场看护,排除隐患,还应将相关游乐项目的安全风险和注意事项向消费者详细告知。”

此次联合检查涉及仁湖公园游乐场、银泰鼠来宝游乐园、乐迪棒棒糖儿童乐园等7家游乐场所,整体规范经营情况较好,发现问题2处。执法队员现场发放责令限期整改通知书,要求责任人在24小时内整改完毕,并已落实“回头看”工作,确保问题整改“全闭环”。

春节期间,全区各监管部门及各镇(街道)综合行政执法队将持续细化职责、紧密配合,在游乐场所开展日常走访巡查,为市民文化娱乐环境的安全有序保驾护航。

“讲文明·树新风”公益广告



社会主义核心价值观: 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

推进“六大变革” 打造“六个之都” 加快建设现代化滨海大都市



扫描关注
文明宁波公众号

宁波市文明办